



美国派力肯品牌介绍

PELICAN: 中文音译“派力肯、百利能”或意译“塘鹅”，是国际顶级防爆电筒和防水安全箱的制造商。

Pelican™ Products 的创始人兼董事长 **Dave Parker** 11 岁时就成为了一名狂热的潜水员，其足迹已经遍布世界上大部分国外潜水俱乐部。在他多年的潜水经历中 **Dave** 多次发现他需要一些工具来完成潜水过程，但是却无法得到。于是，他闪过一个念头“如果我需要此类东西，那么我敢打赌，其他潜水者也会需要！”基于这个想法，**Pelican™ Products** 于 1976 年成立，派力肯的第一个产品和专利是派力肯浮标（**Pelican Float**），这正是他所需要的。在结束了一天的正常工作（广告和工业设计）后，**Dave** 和他的妻子 **Arline**（共同创始人，TWA 女乘务员）会在他们的车库里熬夜制造浮标。

Dave 自己制造了所有设备并完成最后的装配。**Arline** 在她定期纽约航班的往返间隙装盒、记帐和寄出所有货物。他们的自制浮标通过在斯库巴潜水杂志上公布的邮购地址进行销售。

Dave 决定，如果他的公司想要得到进一步的发展，那么他需要得到一些帮助。此时，**Jerry Linehan** 为他提供了这些帮助。**Jerry** 毕业于南加利福尼亚大学商学院，是 **Dave** 的老朋友。他在共同参与了 4 个月之后，为该事业提供了财务支持。从小车库运作开始，**Pelican** 已经成长为一个涉足国际市场的制造公司。**Pelican™ Products** 在过去的几年中已经发生了巨大变化。

随着 **Pelican** 公司不断的成长、发展和繁荣，它已经从一个小型作坊式企业，逐步发展到一个涉及多个工业领域的多种系列产品大公司，今天它已经成为世界上著名的国际销售和制造集团。生产的系列专业电筒和防护箱产品被广泛使用于各种工业生产，石油化工，电力，电子，通讯，航空，消防，公安，军队，政府，仪器仪表，科考，勘探，摄影摄像，物流运输，及户外运动等行业领域。

1995 年，**Pelican** 公司搬迁到了 108000 平方英尺的管理和生产新区，在那里有 500 多名优秀的职员，最高自动化的制造设备和最先进的计算机控制与管理系统，高品质的新型内部研制所和广告部向市场策划和销售系统提供全方位的各项支持，现在产品已经畅销世界各国，在多个国家设立了批发中心。

PELICAN 品牌名称的来历

在创业之初，**Dave Parker** 和妻子艾琳（**Arline**）本来想给公司取名为“**Dolphin**”，但是，这个名字听起来并不是很好，很流畅。他们希望有一个积极向上，轻松愉快，惹人喜欢并且不容易被人们很快遗忘的名字。在 1974 年中的一个星期五的傍晚，**Dave Parker** 和妻子在出海航行中，她突然从她的座位跳起，杯中的红酒溅出来洒了儿子一身。“快看，看呀，”她大叫着。与此同时，我看见两只褐色的“**Pelican**”展着一对有力强壮的大翅膀从我们的船头飞

快的掠过，金色的阳光铺洒在它们的羽毛上，显得是那么的美丽、壮观和神奇。艾琳（Arlin e）随即脱口而出：“就是它，我们的名字就是“Pelican”Dave Parker 也激动地说：“亲爱的，你是对的”。从此，“Pelican”的传奇开始了。

PELICAN 安全箱

30 多年来，Pelican 公司致力于生产全世界最坚固的防护箱，并在业界有着良好的声誉。事实上，是 Pelican 首先发明了这种类型的产品，这些年来 Pelican 的箱子被用于很多非常有创意的地方，但同时也是极其重要的领域。

Pelican 的防护箱在伊拉克从直升机上被扔下，在挪威冰冷的海峡中被拖，在坦桑尼亚被越野车所撵过。除了箱子表面有些划痕之外，箱子里面的设备都保持完好。事实上确实如此，使用 Pelican 防护箱把您的物品从 A 地运到 B 地，就意味着完好无损和实用。存放在箱子中的物品可能是大型照相机，将用来拍摄下个月的杂志封面；也可能是心脏起搏器，而它产生的效果则是金钱也无法衡量的了。

《美国国家地理》杂志有一张著名的照片：在亚马逊河探险的摄影师将一组 Pelican 器材箱直接栓在船后水里拖行。

美国受卡特里娜飓风袭击之后，有人从洪水中捞出一个 Pelican 安全箱，从里面找到 1 台还可以正常使用的笔记本电脑，并返还了失主。

2004 年印尼海啸中一位潜水教练失去了所有的物品，但在一个星期后他接到了印尼海军的来电，原来他们找到了他那只飘浮在海上的 Pelican 安全箱，箱内的照相机、笔记本电脑，及其它器材都完好无损，包括那只 Pelican 箱子也没有任何损坏。

Pelican 器材箱这许多年来被用于很多非常有创意的地方，但同时也是极其重要的领域。Pelican 安全箱在伊拉克从直升机上被扔下，在挪威冰冷的海峡中被拖拽，在坦桑尼亚被越野车碾过，在肯尼亚被狮子撕咬，除了箱子表面的些许划痕，箱子内的装备、器材完好无损。

存放在 Pelican 防护箱中的物品，从 MP3 到 GPS 终端，从 iPod 到传感器，从数码相机到萨克斯风，从苹果电脑到戴尔数据盘，从高碳纤维的精密渔具到天文望远镜，从世界名表到顶级名酒，从那面 9.11 后插在纽约世贸中心废墟上的美国国旗到价值昂贵的珠宝首饰，从作业机器人到微型飞行机，从无线视频监控系统到无线对讲系统，从动车组数据监测仪到救援远程无线监控系统，从卫星监控系统到黑鹰直升机的空气过滤滤芯，从公路、铁路、航空、航海各种现代运输工具到漂流、骑马等原始交通方式，Pelican 无处不在。

Pelican 器材箱如此强悍、耐用，它的保修承诺也是极为夸张，世界上恐怕难有其他厂商能做的到。第一句话是：“终生包换”，第二句是：“作为遗产传给你的子孙后代，继续包换”，第三句是：“鲨鱼咬坏、灰熊撕坏和儿童玩火造成的破坏，不在保修之列。”

Pelican 安全箱的结构并不复杂。它的外壳采用优质聚丙烯聚合物，也就是我们经常说的工程塑料，其强度，重量比要比普通铝材高 4 倍，不仅不会锈蚀、不产生静电，而且也不像金属箱那样在撞击摩擦时容易产生火花，发生开裂和永久变形，其安全性远远超出一般的工业标准要求。箱体只在铰链、锁扣位置使用不锈钢件，最大程度地防止了锈蚀。箱体受力部位、箱角部位都有结构独特的加强筋，箱体顶盖和底部有两条突棱，便于多层堆码和机械搬运时的稳固定位，也是 Pelican 的独有标志。

箱盖接口处有一圈黑色橡胶材料的。型密封环，一旦盖上，这个密封环可以绝对防止潮气、水、甚至空气的进入。配合 **Pelican** 的强力双开锁扣设计，整个箱体能在水下 10 米保持密封(虽然大部分情况下它会漂浮于水面上)，对付风沙盐雾更不消说。

看完外壳再来探索其内部。**Pelican** 箱内自带一种高密度海绵，可以防止撞击对枪管、枪瞄等造成移位和变形。这些海绵看上去像是一整块，其实是由很多个事先切割好的细长海绵块组成的，每个大约有 10 毫米见方。用户可以根据具体器材、枪械、附件的尺寸挖出一个和装备相吻合的形状，然后把器材装进去。厂家还为常见枪械定制海绵层，如 **M4A1** 卡宾枪、**M249** 机枪及其弹盒和备用枪管等，甚至还有可以放置 24 支 **Glock** 手枪的大型枪箱海绵供应。

但如果从高原地区往返，或者在不增压的飞机货舱进行空运，气压变化幅度过大会导致普通密封箱被气压压住打不开或意外鼓胀崩开。为此，**Pelican** 箱体正面提手位置有一个气压平衡阀，当内外气压的压差达到一定程度时，里面的 **Gore-Tex** 材料防水透气隔膜就会自动打开，气体分子可以自由通过隔膜而水分子无法进入，使内外气压平衡，这样安全箱在任何条件下都可以轻松打开，同时保持箱内干燥。另外 **Pelican** 设备箱都设置有防潮硅胶盒，只要定期更换硅胶，就可以长时间储存枪械、光瞄等装备而不发生锈蚀、霉变。

Pelican 安全箱针对执行军事，警务任务的需要考虑相当完善。它经受了美国军方和北约的一系列严酷的安全认证，如振动、撞击、坠落、潮湿、水浸、粉尘等。其产品规格非常多，从一本书大小的小箱子，到一米多高、带有滚轮和拉杆、能装 12 支 **M16A2** 步枪或 **M4A1** 卡宾枪及其弹夹的大型枪箱一应俱全；颜色有沙漠黄、军绿、警务黑、红、黄等颜色，用于储运各类军械、警械、消防器材、数码器材、通讯器材，影音器材、救生器材等仪器设备，在航空，航海、高原，沙漠、丛林等各种场合可靠地保护器材装备。

如果要购买 **Pelican** 器材箱，可以自己用牛皮纸或者硬纸板做底版，把枪身、弹夹和瞄具等放在底版上，用白板笔勾勒出整枪的轮廓，也可以用 **AutoCAD** 等软件画轮廓图，再把轮廓图寄给 **Pelican** 公司或其代理商，他们就会提供合适尺寸和内部海绵形状的箱子。目前勃郎宁的枪箱就是 **Pelican** 生产的，美国陆军装备的 **M24** 狙击武器系统的储运箱也采用了类似的设计。

Pelican 电筒筒身材料

Pelican 电筒壳体及灯头都采用世界上质量最好的 **GE** 树脂为原料，加之专利配方，制造的筒身超级坚固（从 10 层楼扔下也不会摔坏）、耐高强度撞击、抗化学腐蚀、耐高温低温、不导电不导热（基本消除了由于静电而引起的爆炸的可能）、阻燃（不会因碰撞或摩擦而产生火花）、重量轻。此种坚固抗撞击的特点，使派力肯手持式手电除作为照明工具之外，还可用作敲砸或自卫防身的工具。

光线卓越

Pelica 电筒均使用高压氙气，卤素或者 **LED** 灯泡，产生高亮度的白色光束。灯头镜片采用经得起高强度撞击的聚碳酸酯材料，可以使灯泡所发出的光更接近真实的自然光，表面有一定弧度的镜片，能够更好的聚光。经过电脑设计的灯罩反射杯可以发射出平行明亮的光束，

无阴影区或黑点，且光束的亮度比普通手电亮 4 倍以上。派力肯电筒的光亮度按型号不同分布在 7~610 流明之间（参考数值：6000~25 万支光之间），同时具有很强的烟雾穿透性能。

防爆功能

Pelican 筒身的“伞壮阀”是一项独特的专利设计，可以快速释放电池由于过期、破损、使用时过热或放置不当而产生的危险气体，同时保持湿气无法进入筒内，从而保证了电筒的防爆防水功能。这种安全设计是“压力释放阀”（PRV）在 1990 年被引入电筒工业后的一次改进。自那之后，所有 FM 认证的标准都基于 **Pelican** 研究发展的这项设计而做了修改。

电池极性保护架，**Pelican** 专利设计的电池极性保护架，可保证在一个或多个电池极性被放反时，电筒不会运作。这项安全设置也避免了因电池极性被意外放反后电池释放氢气的情况（这是在进出危险环境时，发生电筒事故的主要原因）。同时可以避免电池和灯泡受到撞击，延长电池和灯泡的使用寿命。

防水功能，**Pelican** 电筒的灯头和可拆下的尾部都带有防水 O 型圈。并且在电筒开关的内部也放有 O 型圈，从而彻底杜绝水份或湿气进入电筒内部所导致的漏电跑电。

PELICAN CHINA

2007 年美国 **Pelican** 公司正式进入中国，在上海设立了代表处。在中国本土就可以购买到美国制造的，世界上广受欢迎，非常经典和可信赖的正牌 **Pelican** 产品。目前北京、上海、西安等地的 **Pelican** 销售处，通过与其经销商的合作为中国各行各业的用户提供具有卓越品质的世界顶级产品及优质服务。